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Žák, který vykazuje některý z příznaků nemoci COVID-19 (zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest hlavy, bolesti kloubů a svalů, ztráta chuti a čichu, průjem apod.) nesmí vstoupit do budovy školy. Pokud by začal příznaky pociťovat ve škole, je povinen tuto skutečnost nahlásit v kanceláři školy, přesunout se do izolační místnosti (studovna) nebo neprodleně školu opustit. 
Screeningové testování žáků v září 2021
Preventivní screeningové testování žáků proběhne s frekvencí 3x po sobě, první test se provede 1. září  a dále se testuje v termínech 6. září a 9. září 2021 v učebně před 1. vyučovací hodinou pod dohledem vyučujícího.
Pokud žák nebude přítomen na testování na začátku vyučování, ale dostaví se na vyučování později, nahlásí se v kanceláři školy a provede si test pod dohledem pověřené osoby bezprostředně po svém příchodu.
Pokud žák nebude přítomen v den testování ve škole, nahlásí se v den příchodu do školy v kanceláři a provede si test pod dohledem pověřené osoby bezprostředně po svém příchodu.
Žáci budou testováni neinvazivním antigenním testem „GENRUI“. Instruktážní video naleznete zde.
Testování nepodstupují žáci:
a) kteří splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost po očkování (14 dnů po plně dokončeném očkování),
b) po prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního testu na covid-19), c) kteří doloží negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě (Ag test ne starší 72 hodin, PCR ne starší 7 dnů).
V případě, že žák se z jakéhokoliv důvodu odmítne testovat, musí nosit po celou dobu pobytu ve škole a školském zařízení ochranu dýchacích cest, tj. respirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu) naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), včetně filtrační účinnosti alespoň 94 % dle příslušných norem (např. FFP2, KN 95).
Negativně testovaní žáci musí nosit ochranu dýchacích cest ve společných prostorách školy nebo školského zařízení, když jsou usazeni, tak ochranný prostředek mít nemusí.
Pokyny pro provoz školy v době screeningového testování
· Při vstupu do školy, do třídy nebo na toalety musí žáci používat dezinfekci v dávkovači a dodržovat osobní a provozní hygienu.
· Žáci, zaměstnanci i cizí osoby musí nosit ochranu dýchacích cest ve společných prostorách školy nebo školského zařízení.
· Důležitým preventivním faktorem je časté a intenzivní větrání učeben i ostatních využívaných prostor školy.
· Je třeba minimalizovat kontakt žáků jedné vyučovací skupiny s jinými žáky.
· Toalety je třeba využívat průběžně po celou dobu výuky, aby nedocházelo v jejich prostoru k shromažďování žáků. Toalety jsou vybaveny dezinfekcí, tekutým mýdlem a papírovými ručníky, stejně jako všechny učebny.
V učebně
· Každý žák okamžitě po přezutí a po příchodu do třídy je povinen použít dezinfekci na ruce (doporučuje se i jejich předchozí umytí).
· Usazení negativně testovaní žáci v průběhu výuky nemusí nosit ochranu dýchacích cest.
· Při sejmutí stanovené ochrany dýchacích cest ji žák uloží do sáčku.
Pravidla pro stravování
· Žáci si obědy objednají nejpozději do pátku 13:30 hodin na následující týden.
· Každý žák před vstupem do jídelny je povinen použít dezinfekci na ruce (doporučuje se i jejich předchozí umytí).
· U spojené dvojice stolů může sedět maximálně 6 žáků.
· Při pohybu po jídelně dodržují žáci odstup 1,5 metru a nosí stanovenou ochranu dýchacích cest, kterou odkládají pouze při konzumaci jídla a pití.
Pravidla pro ubytování na domově mládeže
· Po příjezdu na domov mládeže budou žáci bez příznaků nemoci COVID‑19 podstupovat screeningové testování antigenními testy v testovací místnosti. Toto testování nahrazuje screeningové testování ve škole dne 1. září a 6. září.
· Vstup do domova mládeže je povolen pouze pro ubytované žáky.
· Po vstupu do domova mládeže je žák povinen použít dezinfekci na ruce a dodržovat osobní a provozní hygienu.
· Žák, který vykazuje některý z příznaků nemoci COVID-19, nesmí vstoupit do domova mládeže. Pokud by začal příznaky pociťovat po ubytování, je povinen tuto skutečnost nahlásit, přesunout se do izolační místnosti nebo neprodleně domov mládeže opustit.
· Každý žák musí mít dostatek respirátorů nebo obdobných prostředků a starat se o jejich čistotu a dezinfekci. 
· Při pohybu ve společných prostorách žák nosí stanovenou ochranu dýchacích cest a dodržuje odstup 1,5 metru.
· Návštěvy na pokojích jsou zakázány.
· Po vstupu do pokoje je žák povinen použít dezinfekci na ruce (doporučuje se i jejich předchozí umytí).
· Na pokoji žák nemusí nosit stanovenou ochranu dýchacích cest. Po sejmutí ji vloží do sáčku a neprodleně si umyje ruce mýdlem a dezinfekcí.
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