MATURITNÍ ZKOUŠKA 2022
Zkušební období: Jaro 2022
Odevzdání přihlášky na jarní termín MZ 2022 řediteli školy do 1. 12. 2021.
Maturitní zkouška se skládá ze společné části a profilové části. Žák úspěšně vykoná část maturitní zkoušky, pokud úspěšně vykoná všechny povinné zkoušky, ze kterých se tato část skládá. Žák získá maturitní vysvědčení, a tedy střední vzdělání s maturitní zkouškou, jestliže úspěšně vykoná obě části maturitní zkoušky.
Společná část maturitní zkoušky
(1) Společná část maturitní zkoušky se skládá z 2 povinných zkoušek: 
· český jazyk a literatura,
· cizí jazyk (žák může konat zkoušku pouze z toho cizího jazyka, který je vyučován ve škole, jejímž je žákem) nebo matematika dle vlastní volby žáka
 (2) Zkoušky společné části maturitní zkoušky se konají formou didaktického testu, jsou písemné a neveřejné.
· Didaktický test z českého jazyka a literatury trvá 75 minut.
· Didaktický test z cizího jazyka trvá 100 minut, z toho 40 minut poslechová část a 60 minut část ověřující čtení a jazykové vědomosti a dovednosti.
· Didaktický test z matematiky trvá 120 minut.
(3) Žák může dále konat nejvýše 2 nepovinné zkoušky, kde může volit z nabídky stanovené zákonem - cizí jazyk (žák může konat zkoušku pouze z toho cizího jazyka, který je vyučován ve škole, jejímž je žákem), matematika nebo matematika rozšiřující.
(4) Zkoušky společné části maturitní zkoušky může žák konat, pokud úspěšně ukončil poslední ročník středního vzdělávání.
(4) Žák koná společnou část maturitní zkoušky ve škole, jejímž je žákem, na základě přihlášky podané řediteli školy. Náhradní a opravnou zkoušku koná ve škole stanovené Centrem pro zjišťování výsledků vzdělávání (dále CERMAT).
(5) MŠMT zveřejní kritéria hodnocení zkoušek společné části maturitní zkoušky do 31. března 2022. Hranici úspěšnosti didaktických testů uvede Centrum v testových sešitech didaktických testů.
(6) Didaktické testy společné části maturitní zkoušky se hodnotí slovně „uspěl(a)“ nebo „neuspěl(a)“ s procentuálním vyjádřením úspěšnosti.
(7) Pokud žák zkoušku nekonal, uvádí se v protokolu u příslušného zkušebního předmětu místo stupně prospěchu slovo „nekonal(a)“.
Profilová část maturitní zkoušky 
O nabídce předmětů, termínech a formě školní maturity rozhoduje dle zákona ředitel školy.
(1) Profilová část maturitní zkoušky se skládá ze zkoušek:
· český jazyk a literatura 
· cizí jazyk, pokud si jej žák zvolil ve společné části maturitní zkoušky
· a z dalších 3 povinných zkoušek, které pro jednotlivé obory vzdělání budou následující:


41-41-M/01 Agropodnikání
1. zkouška – odborné předměty - praktická zkouška - PRZ (zahrnuje témata z předmětů chov zvířat, pěstování rostlin, ekonomika a podnikání),
2. zkouška – zemědělské předměty – ÚZ (zahrnuje témata z předmětů chov zvířat, pěstování rostlin),
3. zkouška – žáci si volí z předmětů: ekonomika a podnikání nebo základy mechanizace – ÚZ
68-43-M/01 Veřejnosprávní činnost
1. zkouška – odborné předměty – praktická zkouška - PRZ (zahrnuje témata z předmětů ekonomika a sociální politika, daně a účetnictví, právo, veřejná správa) – je písemná,
2. zkouška – veřejnosprávní předměty – ÚZ (zahrnuje témata z předmětů právo a veřejná správa),
3. zkouška – žáci si volí z předmětů ekonomika a sociální politika nebo daně a účetnictví - ÚZ
43-41-M/01 Veterinářství
1. zkouška – odborné předměty - praktická zkouška - PRZ (zahrnuje témata z předmětů chov zvířat, anatomie a fyziologie zvířat, chirurgie a ortopedie),
2. zkouška – chov zvířat – ÚZ,
3. zkouška – nemoci zvířat a farmakologie – ÚZ
(2) Profilové části maturitní zkoušky jsou veřejné s výjimkou zkoušek konaných formou písemné zkoušky a písemné práce a jednání zkušební maturitní komise o hodnocení žáka.
(3) Profilové zkoušky z českého jazyka a literatury a z cizího jazyka se konají vždy formou písemné práce a formou ústní zkoušky před zkušební maturitní komisí.
(4) Písemnou prací z českého jazyka a literatury se rozumí vytvoření souvislého textu, jehož minimální rozsah je 250 slov. Písemná práce trvá 110 minut včetně času na volbu zadání. Žák si volí 1 zadání z nejméně 4 zadání, která se zpřístupní žákům bezprostředně před zahájením zkoušky. Zadání písemné práce jsou stejná pro všechny žáky školy. Při konání písemné práce má žák možnost použít Pravidla českého pravopisu.
(5) Písemnou prací z cizího jazyka se rozumí vytvoření souvislého textu nebo textů v celkovém minimálním rozsahu 200 slov. Písemná práce trvá 60 minut včetně času na volbu zadání. Žák si volí 1 zadání z 1 nebo více zadání stanovených ředitelem školy. Zadání písemné práce jsou stejná pro všechny žáky daného oboru vzdělán příslušné školy. Při konání písemné práce má žák možnost použít překladový slovník.
(4) Pro ústní zkoušku z českého jazyka a literatury si žák připraví vlastní seznam děl, který bude obsahovat 20 literárních děl vybraných z maturitního seznamu literárních děl. Žák odevzdá seznam svému učiteli českého jazyka a literatury do 31. března 2022 pro jarní zkušební období a do 30. června 2022 pro podzimní zkušební období. Ústní zkouška se uskuteční formou řízeného rozhovoru s využitím pracovního listu obsahujícího úryvek nebo úryvky z konkrétního literárního díla. Součástí pracovního listu je i zadání ověřující znalosti a dovednosti žáka vztahující se k učivu o jazyce a slohu. Příprava k ústní zkoušce trvá 15 minut a vlastní zkouška trvá také 15 minut.
(5) Ústní zkouška z cizího jazyka se uskutečňuje formou řízeného rozhovoru s využitím pracovního listu obsahujícího 1 nebo více zadání ke konkrétnímu tématu. Součástí pracovního listu je i zadání ověřující znalost terminologie vztahující se ke vzdělávací oblasti odborného vzdělávání. Žák si před zahájením přípravy, která trvá 15 minut, vylosuje 1 téma z 20 stanovených. Zkouška trvá také 15 minut. Témata jsou platná pro opravnou i náhradní zkoušku.
(6) V případě zkoušek z českého jazyka a literatury a cizího jazyka, tvoří hodnocení písemné práce 40 % a hodnocení ústní zkoušky 60 % celkového hodnocení zkušebního předmětu.


[bookmark: _GoBack](7) Pokud se zkouška skládá z více částí konaných různou formou, vykoná žák zkoušku úspěšně, pokud úspěšně vykoná všechny části dané zkoušky.
(8) Žák koná profilovou část maturitní zkoušky ve škole, jejímž je žákem, na základě přihlášky podané řediteli školy.
(9) Žák může konat profilovou část maturitní zkoušky i v případě, že nevykonal společnou část maturitní zkoušky úspěšně.
(10) Žák může dále konat nejvýše 2 nepovinné zkoušky, které může volit z nabídky stanovené ředitelem školy. Nabídka nepovinných zkušebních předmětů pro maturitní zkoušku 2022 jsou cizí jazyk, biologie, chemie. Zvolené nepovinné zkoušky se uvedou v přihlášce k maturitní zkoušce.
Termíny konání společné a profilové části maturitní zkoušky Jaro 2022
Písemné dílčí zkoušky společné části maturitní zkoušky: 2. 5. – 4. 5. 2022
Písemná práce z ČJL:	5. 4. 2022
Písemná práce z CJ:		6. 4. 2022	
Ústní zkoušky profilové části maturitní zkoušky: 16. 5. – 10. 6. 2022

41-41-M/01 Agropodnikání
16. 5. – 18. 5. 2022 – praktická zkouška
19. 5. – 24. 5. 2022 – ústní zkoušky profilové části

68-43-M/01 Veřejnosprávní činnost
25. 4. 2022 – praktická zkouška (písemnou formou)
16. 5. – 18. 5. 2022 – ústní zkoušky profilové části

43-41-M/01 Veterinářství
19. 5. – 23. 5. 2022 – praktická zkouška
24. 5. – 27. 5. 2022 – ústní zkoušky profilové části 

Součástí výpisu z přihlášky je i autentizační kód žáka. Jde o automaticky vygenerovaný kód, pomocí kterého se žáci mohou registrovat na Výsledkovém portálu žáka (VPŽ). Portál slouží jako prostor pro sdělování informací o výsledcích maturitní zkoušky, a proto je přístup na VPŽ omezen povinnou autentizací. Výpis s autentizačním kódem by měl žák pečlivě uschovat a kód neposkytovat žádné další osobě. Prostřednictvím VPŽ jsou průběžně zasílány také užitečné informace k organizaci maturitní zkoušky. Výsledkový portál žáka je přístupný na adrese vpz.cermat.cz. 
Termíny konání společné a profilové části maturitní zkoušky Podzim 2022
Didaktické testy společné části maturitní zkoušky: 1. 9. – 5. 9. 2022
Ústní zkoušky profilové části maturitní zkoušky: 1. 9. – 20. 9. 2022
Odevzdání přihlášky na podzimní zkušební termín MZ 2022 řediteli školy do 25. 6. 2022.

Veškeré podrobnosti o maturitních zkouškách naleznete na www.novamaturita.cz.

V Poděbradech 14. 10. 2021

Ing. Milena Kavková v. r.
ředitelka školy
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